



**POLSKI
ŁAD**



Postępowanie współfinansowane jest ze środków: RZĄDOWY FUNDUSZ POLSKI ŁAD: Program Inwestycji Strategicznych

Dywity, dn. 14.05.2024r.

Do uczestników postępowania

Nasz znak: ZP.271.11.2024

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego p.n. „**Modernizacja Stacji Uzdatniania Wody w Różnowie**”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust.6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r., poz.1605), przekazuje wyjaśnienia treści SWZ:

Pytanie nr 1

Zgodnie z założeniami PFU w układzie technologicznym należy przewidzieć pomiar tlenu i mętności sondami montowanymi na rurociągach technologicznych. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie tych pomiarów poza rurociągami, na tzw. by-pasie, z ciągłym odprowadzeniem strumienia wody pomiarowej do kratki ściekowej?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie dopuszcza wykonania pomiaru tlenu i mętności poza rurociągami technologicznymi. Nie dopuszcza się wykonania pomiaru poza rurociągami, na tzw. by-pasie, z ciągłym odprowadzeniem strumienia wody pomiarowej do kratki ściekowej.

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie iż zbiorniki aeratora i filtrów należy wycenić z stali nierdzewnej 304.

Odpowiedź Zamawiającego

Zbiornik aeratora i filtrów należy wycenić w stali nierdzewnej 304

Zamawiający informuje, iż udzielone wyjaśnienia i zmiany treści SWZ stanowią integralną część dokumentów zamówienia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przedmiotowym postępowaniu.

Z UP. WÓJTA
(-) MAGDALENA IWANEK
ZASTĘPCA WÓJTA